

Ανοίγει ο επαγγελματικός ορίζοντας
για 500 κατηγορίες

μικρομεσαίων επιχειρηματιών

"Ζεστό" χρήμα σε 500 επαγγέλματα από το ΕΣΠΑ



Πεντακόσια επαγγέλματα θα χρηματοδοτήσει το Πρόγραμμα για την ενίσχυση μικρομεσαίων επιχειρήσεων στους τομείς της μεταποίησης, τουρισμού, εμπορίου, υπηρεσιών ΕΣΠΑ της περιόδου 2007-2013.

Το πρόγραμμα ανοίγει στις 25 Φεβρουαρίου και για τις 13 περιφέρειες της χώρας.

Το πρόγραμμα είναι συνολικού ύψους 456 εκατ. ευρώ και αναμένεται να συμπεριλάβει 10.000 επιχειρήσεις που έχουν ήδη συσταθεί ή πρόκειται να συσταθούν για συνολικές επενδύσεις ύψους 900 εκατ. ευρώ. Το πρόγραμμα προκηρύχθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης και πρόκειται να δημιουργήσει περίπου 4.000 νέες θέσεις εργασίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητούν πληροφορίες στον ΕΦΕΠΑΕ και στο γραφείο πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑΕ στο τηλέφωνο 8011136300.

Το πρόγραμμα και ο οδηγός εφαρμογής είναι αναρτημένα στις ιστοσελίδες www.antonistikitota.gr, www.espa.gr, www.efepae.gr.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο www.ependyseis.gr από το διάστημα 25 Φεβρουαρίου ως 25 Απριλίου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Σμαρώ Κιμούντρη

Διαταραχές λόγου, ομιλίας, επικοινωνίας & φωνής
Μαθησιακές δυσκολίες - Δυσλεξία

Μ. Ασίας 93 Ξάνθη
Τηλ: 25410 21421 Κιν. 6937374878

Δέχεται με ραντεβού

Nasos Cleaning

ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΕΣ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ-ΤΖΑΜΙΑ-ΣΠΙΤΙΑ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 16 ΞΑΝΘΗ
ΤΗΛ. 2541103237 ΚΙΝ. 6979070131

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΚΑΙ ΞΑΝΘΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΕΡΕΝΣ ΚΟΥΙΚ

"Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΥΦΤΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΗΤΑΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΧΡΗΣΙΜΗ. ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΗΓΕΤΗΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ"

"ΗΤΑΝ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ Η ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΜΟΥ ΜΕ ΤΗ ΣΑΜΠΙΧΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΔΡΟΣΕΡΟΥ ΤΩΝ ΡΟΜΑ. ΕΙΝΑΙ ΝΤΡΟΠΗ ΠΟΥ ΕΝΑ ΚΟΣΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, ΟΙ ΣΧΟΛΕΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ"

Με πολύ σημαντικές συναντήσεις και επισκέψεις διαμορφώθηκε η περιοδεία του Κοινοβουλευτικού Εκπροσώπου των Ανεξαρτήτων Ελλήνων στην Κομοτηνή και την Ξάνθη.

Η πρώτη συνάντηση έγινε με το μουφτή Κομοτηνής Μέτσο Τζεμαλή η οποία έγινε σε πολύ εγκάρδιο κλίμα και με εξαιρετικά ενδιαφέρον και χρήσιμο περιεχόμενο. Μια συνάντηση που κατέληξε με ξενάγηση στο Τζαμί της Μουφτείας.

Στη συνέχεια ο Τέρενς Κουίκ και οι Πολιτευτές και μέλη της Συντονιστικής Ροδόπης των Ανεξαρτήτων Ελλήνων που τον συνόδευαν, με επικεφαλής τον Τομεάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης Χαράλαμπο Ευστρατίου, επισκέφθηκαν το στρατόπεδο λαθρομεταναστών που τους τελευταίους μήνες εδρεύει στη Σχολή Αστυφυλάκων της Κομοτηνής.



Πριν την αναχώρηση από το νομό Ροδόπης, έγινε και συνάντηση με τους τοπικούς συνδικαλιστές της Ελληνικής Αστυνομίας οι οποίοι και παρουσίασαν στον Τέρενς Κουίκ τα σημαντικά προβλήματα που τους απασχολούν.

Συνοψίζοντας, τα συμπεράσματα του προγράμματος επισκέψεων και συναντήσεων στην Κομοτηνή, ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος των Ανεξαρτήτων Ελλήνων είπε μεταξύ άλλων στα τοπικά ΜΜΕ:

"Η συζήτηση που είχα με το μουφτή Κομοτηνής ήταν κάτι παραπάνω από χρήσιμη. Φεύγω με τη βεβαιότητα ότι, όπως έκανε όλα αυτά τα 27 χρόνια, θα υπερασπίζεται και το ρόλο του και τους νόμους και τη θρησκευτική μειονότητα της οποίας είναι ηγέτης.

Είναι ο μουφτής ο οποίος έχει αντιμετωπίσει πολλά στην πορεία του, πιεζόμενος από τους γνωστούς αντεθνικούς παράγοντες. Δεν λύγισε ποτέ. Και από τη συζήτησή μας κατάλαβα με σαφήνεια ότι θα συνεχίσει να πορεύεται με τη σοφία του και τον ήρεμο λόγο του.

Είναι ο άνθρωπος ο οποίος πιστεύει ότι:

"Όταν το ψωμί είναι καυτό, δεν το τρως. Περιμένεις πρώτα να αρχίσει σιγά-σιγά να κρυώνει".

Αυτό λέει πολλά σε σχέση και με την πρόσφατη τροπολογία περί ιμάμηδων που ψήφισε η πλειοψηφία των Βουλευτών με πρωταγωνιστική παρέμβαση των Ανεξαρτήτων Ελλήνων.

Σε ό, τι αφορά στο στρατόπεδο λαθρομεταναστών, είναι ντροπή ένα κόσμημα των αστυνομικών σχολών να έχει μετατραπεί σε στρατόπεδο λαθρομεταναστών.

Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες επιμένουμε ότι η υπόθεση της λαθρομετανάστευσης δεν λύνεται με στρατόπεδα και πόσο μάλλον διασκορπισμένα σε μία εθνικά ευαίσθητη περιοχή όπως η Θράκη. Μπορεί να επιλυθεί μόνο ως πρόβλημα ευρωπαϊκό, αφού σίγουρα δεν είναι ζήτημα της Ελλάδας, παγιδευμένης ανάμεσα στη συνθήκη Σέγκεν και στο Δουβλίνο II".

Μετά την Κομοτηνή, ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος των Ανεξαρτήτων Ελλήνων Τέρενς Κουίκ επισκέφθηκε την Ξάνθη με πρώτο σταθμό το νοσοκομείο της πόλης.

Οι εκπρόσωποι των ιατρών, του νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού που συνομίλησαν μαζί του, ανέλυσαν τα τεράστια προβλήματα στη λειτουργία του νοσοκομείου που κυρίως προέρχονται από την έλλειψη πολλαπλών ιατρικών ειδικοτήτων, αλλά και προσωπικού.

Επίσης, εξέφρασαν την αγανάκτησή τους γιατί είναι το νοσοκομείο εκείνο, το οποίο παρά τον όγκο της ιατρικής φροντίδας που προσφέρει, οι ιατροί του εισπράττουν ελαχιστότατο μέρισμα εφημεριών σε σχέση με άλλα νοσοκομεία της χώρας με λιγότερη επισκεψιμότητα ασθενών.

Στη συνέχεια ο Τέρενς Κουίκ επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο του Δροσερού, που είναι μία μεγάλη κοινότητα 6.000 Ρομά που ζουν εκεί τα τελευταία 100 χρόνια.

Το σύνολο του διδασκαλικού προσωπικού εξήγησε στον Τέρενς Κουίκ τα ζητήματα που απασχολούν τη λειτουργία ενός τέτοιου σχολείου και μάλιστα σε περιοχή όπως η Θράκη.

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος των Ανεξαρτήτων Ελλήνων υποσχέθηκε ότι θα επανέλθει για να παρακολουθήσει τη λειτουργία του σχολείου μια ολόκληρη ημέρα, προκειμένου να διαμορφώσει μία πληρέστερη άποψη σε σχέση με όσα του ελέγχσαν.

Οι επισκέψεις του Τέρενς Κουίκ έκλεισαν με μία συγκλονιστική συνάντηση που είχε με μία ξεχωριστή προσωπικότητα των Ρομά, τη Σαμπιχά, Πρόεδρο του Συλλόγου Γυναικών Δροσερού "Η Ελπής".

Υπενθυμίζεται ότι η Σαμπιχά Σουλεϊμάν έχει συγκινήσει την πανελλήνια κοινή γνώμη με την πρόσφατη ομιλία της σε συνέδριο του ΟΗΕ για τις μειονότητες, μιλώντας με ιδιαίτερη θέρμη και αποφασιστικότητα για την Ελλάδα και τονίζοντας ότι "δεν μπορεί να συνεχίζεται η πρακτική, οι Ρομά να μετατρέπονται σε μειονότητα μέσα στη μειονότητα και να μαθαίνουν με το ζόρι τουρκικά επειδή έτσι το επιδιώκουν κάποιοι".



Η Σαμπιχά εξήγησε επίσης και όλες τις προσπάθειες που κάνει ως Πρόεδρος του Συλλόγου "Η Ελπής" ώστε οι Ρομά, χωρίς να αλλάξουν την αυθεντικότητα της ρίζας τους, να εκσυγχρονιστούν σε πολλά επίπεδα, ξεκινώντας από την οικογένεια και καταλήγοντας στη μόρφωση και την παιδεία.

Αργά το μεσημέρι, ο Τέρενς Κουίκ είχε συνάντηση στα γραφεία του Κινήματος με Πολιτευτές και μέλη των Τοπικών Συντονιστικών Επιτροπών των Ανεξαρτήτων Ελλήνων με τους οποίους συζητήθηκαν και όλα τα σχετικά με τις προσυνεδριακές εκδηλώσεις, εν' όψει του ιστορικού Ιδρυτικού Συνεδρίου που ανήγγειλε ο Πρόεδρος Πάνος Καμμένος για τα τέλη Απριλίου.